

嵩山少林 银杏落叶铺满地

不要以为说起少林寺,就只是功夫表演。其实,仅从自然风光来说,嵩山少林同样也会给你最美的旅程。再说,看金黄的银杏,未必非得舟车劳顿跑到北京钓鱼台,这个季节来到少林寺,同样会给你金秋的完美。

从10月下旬开始,少林寺就有银杏看了。而最佳的观赏时间是11月初到12月上旬。每年金秋,整个寺院中的古银杏都是金黄。任何一个走入少林寺山门的人,都会立即被眼前这片金色的银杏吸引住。尤其是在阳光灿烂的日子,这里有无法形容的美丽。微风拂来,树叶飘飘洒洒,满地金黄,美女们轻轻地拾起一片片落叶,摆动着姿势想与这景色融为一体。如果我是你,这时只会赶紧按下相机快门,记录下这千年银杏美丽的瞬间。

无论你从哪个角度看,银杏树都会给你一份惊喜,让你百看不厌,留下美好的回忆。少林寺寺院里的银杏树都是雌雄同株的,其中一颗单株银杏树已有1500多年之久,它只开花不结果,被称为罗汉树。没结婚的帅哥美女一定要记住,千万不要和这棵银杏树合影留念。银杏树上有很多小洞,传说是少林寺的武僧练习金剛一指弹和二指弹留下来的。



深秋 风情

很多人都会觉得秋天是一年中最美的时节,大自然在尽情展现着它的魅力。漫天落叶,累累果实。当然,这个时节圆一个环游世界的梦想,或是感受国门之外的秋天,或是为了永远都在夏天的那份碧海蓝天,那该多爽。就目前最适合去的秋游或者海岛品种,亲自去体验一下就知道了,或许,还会上瘾呢。

郑州晚报记者 慎重



北海道+首尔 感受日韩秋意

如果你想来一个短途的出境游,不妨选择北海道+首尔线路,直达韩剧外景天堂,首尔、札幌、洞爷湖、小樽,登别一玩过瘾。

如果你想从郑州出发,只需在郑州机场集合,即可经首尔抵达北海道札幌。

先观赏一下登别地狱谷、海洋公园尼克斯、昭和新山熊牧场、伊达时代村、洞爷湖展望台等地,这里的火山、丛林、牧场、果园,处处都是风景。漫步在水底隧道可以眺望周围穿梭来往、大小不一的各种鱼类,简直就像在海底散步。此外还可以欣赏到可爱的企鹅游行和海豚、海狮的表演。

主题公园内不仅能体验到江户时代的街风街貌,还能观赏名妓的花魁剧场及忍者格斗武打秀。街上行走着江户装束的“古人”,游人可以与他们合影,也可以亲身体验日本的茶道、江户时代的饮食等。还有日本最北端的不冻湖洞爷湖,在冬天也不会冻结。

到了札幌,一定要看一看北海道神宫、北海道旧道厅、狸小路商店街和元祖拉面横丁,当然,市内的免税商店对于购物族来说,也是必不可少的。

返回首尔时,景福宫、青瓦台总统府这些都不会让你错过。在海省博物馆,可以看看韩国土产紫菜的发展和制作过程。

帕劳 这里你唯一要做的事就是“浪费时间”

如果你临到放假前才想去旅行,那么不要紧,非常方便的是去帕劳,前天夜里付款,第二天就能出发,当晚就可以睡在水上屋里了。那里有一岛一酒店全包式服务。

你可能不知道帕劳在哪里,但是这个不重要。你只需要知道这里拥有全球独一无二的水母湖,这里还是被潜水发烧友视为毕生追求的终极潜水地点,拥有全世界最丰富的海水颜色,共有7种不同的颜色。最重要的是,

帕劳对中国护照免签,并且凭机票和护照从香港转机时可在香港停留7天而不需要港澳通行证。

帕劳是最符合“拎包即走”旅行理念的目的地。这里,一岛一酒店的全包式服务甚至连现金都不用带,只需旅行社给你安排好各个岛的酒店+机票代理,付款第二天就能出发,当晚就可以睡在水上屋里。是没有事先作任何计划的懒人或冲动型旅行者在头脑一热时的最佳去处。

旅游播报

玩滑雪 泡温泉 冬季旅游就去洹水湾

10月28日,洹水湾温泉旅游节暨洹水湾滑雪场新闻发布会在安阳市举行,与会的省内外旅行社共签订协议30多份。据洹水湾国际旅游度假区营销总监轩武昌介绍,本次洹水湾温泉滑雪节主要活动以洹水湾滑雪场为主的安阳市首届滑雪节;以洹水湾温泉为中心举办的“冬季休闲温泉养生节”和岳飞庙、红旗渠、大峡谷

等景区在内的冬季登山、赏雪等项目。活动期间,凭洹水湾滑雪场门票到温泉中心原价128元优惠到98元。在2014年11月30日前,对关注洹水湾官方微信的游客执行98元即可享总价242元的温泉门票+自助餐+鱼疗+瑶浴活动,在活动期间,温泉中心对旅行社10人以上团队门票执行二免一政策。 慎重

郑州绿博园第四届蝴蝶兰花展将延续到本月中旬



由郑州绿博园举办的郑州市第四届蝴蝶兰展吸引了众多市民慕名前来观赏,虽然花展已悄然落幕,但市民们观花、赏花的热潮却未退去,

顺应大家的要求,花展将延续到11月中旬。郑州绿博园温室内的蝴蝶兰花朵依旧姹紫嫣红、炫彩绽放,而且本届蝴蝶兰展花艺多样、造型奇特、品种丰富,前来赏花的市民依然络绎不绝,市民游客徜徉花海,心情也跟着回归自然,享受大自然带来的美好感受和幸福体验。在各个花卉造型前,有的市民拍照留念,有的市民拿出DV机,记录这美好的景象。没有欣赏到的朋友抓紧时间来绿博园感受秋天的多姿多彩吧!

慎重 文/图

淡季不淡 青天河单日游客破两万

进入10月下旬以来,当北方所有的山水景区都进入到传统意义的旅游淡季,河南青天河景区游客接待量却持续上升,并在10月25日实现单日游客量接待突破两万人。青天河风景名胜管理局副局长齐高杰表示,近年来,青天河景区通过打造精品景区等举措,一定程度上改变了景区淡旺季界限分明的状况。10月9日以来,景区共接待游客11万人次,比

去年同期上升85%。成功将青天河红叶推向全国市场,单日游客量突破两万人,这是青天河新寨岭游览区开放十几年来首次。今年9月至10月期间,景区先后举办了红叶节、微博达人传播竞赛、“印象金博爱·魅力青天河”等全国摄影大展等数十项活动,还成功晋级中国红叶联盟,与北京香山公园缔结为姐妹公园,成为我省秋赏红叶的首选景区。 慎重

秋色正浓 红叶遍山 用黄河三峡的秋景 温暖你一冬的寂寞

趁现在,乍寒还暖,秋色正浓,红叶遍山岗之际,迈开即将冬眠的双腿,多看几眼即将逝去的美丽,莫再辜负大自然的馈赠,用黄河三峡的秋景温暖你一冬的寂寞吧。当下,济源黄河三峡景区红叶遍山、山湖秋香,水天一色……三峡红叶,决不同于其他红叶。

不同一:其他红叶是在山上看,而三峡红叶,不仅可在山上看,更可以在水中看。满山秋色没有大水的相映显得单调,一湾秋水没有大山的依靠倍加孤单!激情秋月,三峡红遍,连绵不绝。山上绚若晚霞,火红似

海,水中红水涌动,水山一色,红叶飘洒,火红真的是海。

不同二:三峡红叶与众不同。除了黄栌、枫叶等常规红叶树种外,还有黄栌树等10余种特有红叶树种。色彩斑斓,叠翠流金,层林尽染,三峡红叶,让你看到的不仅仅是红。

不同三:周期相当得长。三峡小气候独特,水涨水落景不同,山顶山腰景色更不同,这边火红欲滴,那边五彩缤纷,三峡红叶,让你一眼看的是不同的红叶。 刘金刚



咨询电话:0391-6077888 6678888

网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济高速-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里